PRIJEDLOG

Na temelju članka 91. Statuta Općine Blato (Službeni glasnik Općine Blato broj 2/21) i članka 20. i 24. Odluke o javnim priznanjima Općine Blato (Službeni glasnik Općine Blato broj 1/95 i 2/95) Općinsko vijeće Općine Blato na svojoj ---. sjednici održanoj dana ------ 2024. godine, donijelo je
Z A K LJ U Č A K

o dodjeli Srebrnog grba

Općine Blato

I. Dodjeljuje se Srebrni grb Općine Blato - skupno priznanje Osnovnoj glazbenoj školi pri Osnovnoj školi Blato kao znak priznanja i zahvalnosti za višegodišnje uspješno djelovanje i doprinos u području glazbenog odgoja i obrazovanja.
II. Srebrni grb Općine Blato uručit će se, sukladno odredbama Odluke o javnim priznanjima Općine Blato, na svečanoj sjednici povodom Dana Općine Blato, 27. travnja 2024. godine.

III. Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Blato".

KLASA: 

URBROJ: 

Blato, 

OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDNIK

   Želimir Bosnić, mag.pharm.,v.r.

Na prijedlog Školskog odbora Osnovne škole Blato:
Obrazloženje u cijelosti prepisano:
Različiti oblici neformalnog  glazbenog obrazovanja u Blatu datiraju od davnih dana kroz kulturno umjetnička društva, glazbe, zborove, klape i folklor.

U rujnu 2002. godine, po donesenom Rješenju o početku rada škole od strane tadašnjeg Ministra prosvjete i športa, započinje s radom Osnovna glazbena škola, kao podružnica br.1 Osnovne  škole Blato. Djelatnost koju Škola obavlja je osnovno glazbeno obrazovanje za instrumente glasovir, trombon, rog, truba, flauta i klarinet, sa sjedištem na adresi Osnovne škole Blato. Rad škole financira se od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, Dubrovačko-neretvanske županije i roditelja učenika polaznika škole, uz neizostavnu podršku Općine Blato. Sa zahvalnošću se prisjećamo donacije glazbenog instrumenta- klavira u prigodi njena otvaranja od strane Općine, dok je dužnost načelnika obnašao  gosp. Branko Bačić, što je bilo vjetar u  leđa i veliki poticaj za rad Škole.

Škola je krenula s programima obrazovanja: solfeggio, klavir, klarinet i blok-flauta. Već sljedeće godine se dodaje program harmonike, zatim trube, a kasnije i violine od kojih se neki s vremenom i gase.

Prve školske godine upisano je 33  učenika u klasi troje profesora/učitelja: Marija Arnautović, Aljoša Lečić  i Vladimir  Svilović, za vrijeme ravnatelja  Osnovne škole Blato gosp. Tonćija Padovana.  Na početku 2003. godine s radom u školi započinje i  prof. Dalija Gavranić koja postaje voditeljicom škole i ostaje na toj dužnosti do  danas. 

Kroz dvadeset godina rada izmjenjivalo se više profesora/učitelja u raznim klasama instrumenata, a  svaki je na svoj način ostavio  trag i obilježio rad i uspjeh škole. To je  vidljivo kroz razna natjecanja, kako regionalna tako i državna, gdje su učenici ostvarivali zapažene rezultate potvrđujući visoku kvalitetu pedagoškog rada profesora i učitelja škole kao  i pedagogije u cjelini, u pojedinim instrumentima, komornim sastavima, zborskom i dječjem klapskom pjevanju i predmetu solfeggija.

Istaknuli bismo samo državno natjecanje klarinetista, komornog sastava - duo violina i zbora Cvrčak sa postignutim nagradama 1. odnosno 2. mjesta za koje su zaslužni osim učenika i njihovi mentori svojim  znanjem, nesebičnim zalaganjem, strpljenjem i predanim radom.

U dva desetljeća postojanja Osnovna glazbena škola  je iz male škole izrasla u značajnu obrazovno pedagošku ustanovu, iznimno cijenjenu u mjestu, na našem otoku, županije i cijele domovine, kroz koju je prošlo više od 500 učenika. 

Zanimanje djece za upis u Glazbenu školu danas je  iznimno veliko. Škola broji 70 učenika kroz 6 razrednih odjela, i ponuđenim programom solfeggija, klavira, flaute, trube i klarineta. Upis u 1. razred Glazbene škole kreće sa dobi od 10. godina, odnosno u trećem razredu redovne osnovne škole. Nastava se odvija u poslijepodnevnim satima, a posljednjim opremanjem u protekloj školskoj godini škola je u potpunosti opremljena za rad. Važno je naglasiti i zahvaliti na donacijama glazbene opreme pojedinih privatnih osoba, kao potpora radu glazbene škole. Osim učenja instrumenata, djelovanje je proteklih godina bilo vidljivo kroz malu glazbenu školu/glazbeni vrtić, zbor, klape, komornu glazbu i orkestar, prateći interes učenika te potrebe i okolnosti vremena. Tradicionalno se održavaju po tri koncerta Osnovne glazbene škole tijekom godine: u Tjednu Blata, kroz Devetnicu u čast Blaženice i za Božić, a i brojna druga kulturna, crkvena događanja i priredbe te humanitarni koncerti u mjestu obogaćeni su glazbom naših učenika.

            Svako dijete koje prolazi kroz ovakav vid obrazovanja višestruko dobiva: stječe radne navike, razvija osobnu odgovornost i povjerenje prema zajednici, potiče razvojne vještine timskog rada i discipline, razvija vlastiti, originalni način samoizražavanja i samopouzdanja, stječe vještine zajedničkog muziciranja, druži se sa svojim kolegama, a što je najvažnija druži se s glazbom.

Većina polaznika škole nastavlja se i dalje baviti glazbom uglavnom amaterski, obogaćujući  kulturni  život Blata  radom u dvjema glazbama, zborovima i klapama. Pojedini učenici su nastavili profesionalno glazbeno obrazovanje te se vratili svojoj školi podučavajući buduće generacije, a neki su postali i popularni glazbenici.

U znak priznanja i zahvalnosti za dugogodišnji predani rad, predlažemo Osnovnu glazbenu školu Blato, pri Osnovnoj školi Blato za Srebrni grb Općine Blato. Neka se i dalje čuju zvuci glazbe iz škole na Zlinjama i pronose note mirisnim tunelom lipa, odjekujući cijelim Blatom i Lijepom našom!

